
Občinske volitve v Ljuto- j 
meru. 

Iz Ljutomera. 
Končane so občinske volitve in vsaka 

stranka Šteje svoje izgube in pridobitve. Boj 
je bil na celi črti jako hud, udeležba veli
kanska. Nasprotna stranka se je dolgo časa 
poprej za volitve pripravljala in to z resnim 
namenom, kakor se je že pred tremi leti iz
javila, letos tudi tretji razred v svoje roke 
dobiti. Delalo se je na vso mogoče načine: 
pregovarjanje, obljube, grožnje, osebni vpliv, 
denarne zadrege in še druga sredstva so bila i 
našim nemškutarčkom dobra, da bi le koli j 
kor mogoče naših voiilcev na svojo siran j 
privabili, ah jih pa vsaj od volitve odvrnili. 
Lagali so našim volilcem, da bodo tudi Nemci 
v III. razredu volili slovenske kandidate, da 
ni treba k volitvi priti, itd. Sami pa so spra
vili vse svoje volilce na volišče; uradniki v 
III razredu so se udeležili vsi do zadnjega, 
za zadržane so volili pooblaščenci, da, tudi 
prejšnji glavar Mac Nevin je volil po poobla
stilu. Brzojavili so v Radgono po trgovca 
Hvalcnca — Slovenci v gornjeradgonskem i 
okraju, pozor! — da jim manjka samo eden j 
glas, naj pride in mož je res prišel pomagat 
ljutomerskim Germanom; kak obiaz je delal, 
ko je videl naše volilce in zvedel za izid 
volitve, si vsakdo mere predstavljati. 

Na dan volitve so se zbrali naSi volilci j 
V gostilni g. Vaupotiča in ob 8. uri so se 
korporativno spravili na volišče. Ko so naši ! 
nemškutareki videli naše volilce, katerih je | 

bilo črno po trgu, jim je tako slabo prihajalo, 
da so bledi in zeleni »gr&tali«. Na naši strani 
je bilo veliko veselje in navdušenje, »veliki« 
Germani Voller, Wirth in drugi so pa hodili, 
kakor bi jim bila mačka kašo pojedla. 

Čudno je biio postopanje župana Thurna, 
ki vkijub zahtevaaju ni hotel prebrati dotič
nih paragrafov iz postave tudi v s;ovenskem 
jeziku, kar je pa storil na to dr. Grossmann. 
Vidi se, kako so ti gospodje pravični napram 
slovenskemu ljudstvu! Ali tudi v vaši pisarni, 
g. notar, nočete govoriti s Slovenci sloven
ski, ali mogoče tudi niti slovenskega denarja 
ne marate? Prosimo za odgovor! 

V III. razredu so bili s 125 glasovi iz
voljeni sledeči slovenski odborniki: dr. Gross
mann, Anton Mišja, Franjo Sever, Aloj. Rajh, 
nemškutarski kandidati so dobili 73 glasov. 

V II. razredu je bilo naSih glagov 6, eno 
slovensko pooblastilo je komisija odklonila; 
po8ilinemci so dobili 20 glasov. 

V I. razredu sta bila naša 2 glasa, ker 
se okrajni načelnik in predsednik »Posojil
nice« g. Kukovec volitve ni udeležil, zakaj 
ne, je vsakemu neumljivo — ali pa umljivo! 

S tem pa smo izgubili dva glasa, kar 
nemški listi z veseljem razglašajo. Nasprot
niki so imeli 8 glasov. 

V prvem razredu je voljen — svet čuj 
in strmi! —■ novi rešitelj Ljutomera Ph. dr. 
Ernst Schvvarz, sin prejšnjega župana in 
lekarnarja Schvvarza, bivSega tenorista »Slo
venske čitalnice«, takrat navdušenega Čeho
Slovana, o katerem trdijo hudi jeziki po trgu, 
da ce je o priliki pred nekaj meseci od slo
venskega pevskega društva v Ljutomeru na

pravljene podoknice, ko je zaslišal pesem 
»Bivali Čehovi«, glasno razjokal. — Dotični 
mladi gospod, ki plača celih 95 vinarjev 
davka, ima čisto mlad recept ozdraviti gojilo 
ljutomersko nemškutarijo in jo v gospodar
skem in narodnem oziru postaviti na noge, 
kajti naši nemškutsrji bili so že popolnoma 
zbegani! Ta »kunStni« gospod jim pride ravno 
prav, ker je obenem tudi lekarnar, ki bo znal 
zapisati kako »žavbo«, in kemik, kateremu 
se morda posreči kemično zvariti v nem
škutarski stranki nahajajoče se Čehe, Slovence, 
Taljane, Ogre in peščico pristnih Nemcev! 
G dr. Schvvarz, Bog vam daj srečo! 

Da so volili mesarji Schramel, Sterman, 
Strasser, trgovci Honigmann in Krajnc, po
tem Novak in Stever proti nam. bodemo 
si dobro zapomnili. 

Od nsših obrtnikov so izostali lončar 
Razlag, mizar Pihlar, ključavničar Ludvik in 
nekateri drugi* ki smo si jih dobro zapisali! 
Roka roko umiva! 

Značilno je tudi in mora biti zapisano, 
da je v drugem razredu volil za svojo so
progo aktivni c. kr. stotnik pl. Kodolitsch! 

Iz teh kratkih črtic vidite, dragi bralci, 
da je bil volilni boj hud! Pa mi Slovenci 
smo v istem vstrajali in zopet enkrat iz 
bližine spoznali naše nasprotnike, spoznali 
nepristranost naših c. kr. uradnikov in za
grizenost naših nemških trgovcev in obrt
nikov, in to nas bo tembolj združilo in po
rodilo še tesnejšo gospodarsko organizacijo. 

Sedaj je na političnem društvu, porabiti 
priliko in ljudstvu razodeti, kdo je za njega 



in kdo proti njemu! Narodnjaki na delo! 
Naj se tudi v Ljutomeru začne pometati 2 
veliko metlo in to na o b e h straneh! Boj 
in sreča junaška! S t a r v o l i l e c. 


